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MINISTERUL EDUCAŢIEI, CERCETĂRII, TINERETULUI ŞI SPORTULUI

INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN PRAHOVA
CENTRUL JUDETEAN DE RESURSE SI ASISTENTA EDUCATIONALA  PRAHOVA

Ploiesti  str. Bobalna nr.26   tel/fax 0244 513700 email: cjrae.prahova@yahoo.com                              
RAPORT DE ACTIVITATE

SEMESTRUL I

AN SCOLAR 2010/2011

 
Conferinta de la Lisabona a Uniunii Europene  recomanda modelarea strategiei sistemului de invatamant punand un accent deosebit pe reevaluarea invatamantului si din perspectiva incluziva.


In acest context al dezvoltarii serviciilor remedial-recuperatorii,  CJRAE  a devenit un factor important in desfasurarea activitatilor de consiliere si terapie specifica ceea ce a oferit posibilitatea echipei de management din institutie sa elaboreze o  politica educationala focusata pe promovarea valorilor scolii incluzive : ,,acces la educatie pentru toti copiii si sanse egale pentru toti”.

Activitatea desfasurata de centru , in perioada analizata , a avut ca suport conceptual noua Lege a Educatiei , care confera noi atributii pentru CJRAE in promovarea reformei in domeniul educational si implicit o redimensionare a prevederilor cu privire la organizarea, functionarea si valorizarea resurselor umane si materiale ale centrului  :
Centrul Judetean de Resurse si Asistenta Educationala Prahova organizeaza, coordoneaza metodologic, monitorizeaza si evalueaza, dupa caz, la nivel judetean urmatoarele activitati si servicii educationale:

a) servicii de asistenta psihopedagogica / psihologica, furnizate prin centrele judetene si prin cabinetele de asistenta psihopedagogica / psihologica;

b) servicii de terapii logopedice, furnizate prin centrele si prin cabinetele logopedice interscolare;

c) servicii de evaluare, de orientare scolara si profesionala;

d) servicii de mediere scolara, furnizate de mediatorii scolari;

e) servicii de consultanta pentru educatie incluziva, furnizate de centrele scolare de educatie incluziva.
f) servicii de sprijin pentru prescolarii/elevii cu dizabilitati din invatamantul de masa
g) servicii de voluntariat in cadrul Strategiei Nationale de Actiune Comunitara

Precizarile mentionate au impus o atentie deosebita in proiectarea obiectivelor si activitatilor centrului, care, de la simpla gestionare si monitorizare a procesului educational-recuperativ/corectiv a trebuit  sa difersifice oferta de servicii educationale specifice de adaptare –recuperare –incluziune scolara a copiilor prin implementarea si realilizarea unor programe specifice de interventie psihopedagogica si terapeutica pentru prescolari, elevi, parinti, cadre didactice si factori comunitari .

In acest sens, activitatea CJRAE Prahova s-a desfasurat in conformitate cu obiectivele de actiune fixate. Astfel pentru trimestrul I, an scolar 2010/2011, centrul si-a propus :

· sa asigure la toate nivelurile si formele de invatamant, indiferent de gradul de dizabilitate sau inadaptare scolara, de conditia sociala si materiala a copiilor, integrarea si recuperarea prescolarilor si elevilor din perspectiva formarii abilitatilor si competentelor scolare si sociale in scopul dezvoltarii personale si adaptarii la conditiile sociale si educationale actuale;

· sa creeze cadrul organizatoric si functional favorabil schimbarii promovate de reforma in invatamant;

· sa ofere servicii de calitate beneficiarilor; 

· sa atraga si sa stimuleze interesul elevilor, cadrelor didactice, parintilor si comunitatii pentru solicitarea serviciilor oferite de CJRAE Prahova;

· sa asigure fiecarui elev conditiile unei interventii de specialitate complete, utile si eficiente;

· sa implementeze programe si proiecte parteneriale in unitatile de invatamant  promovand toleranta si intelegerea intre copiii de origine socio-culturala si etnica diferita;

· sa-si desfasoare interventiile sprcifice pe baza unor echipe mixte de asistenta terapeutica si asistenta psihopedagogica pentru toate categoriile de beneficiari.
· COMPONENTELE  CJRAE Prahova

Centrul Judetean de Resurse si de Asistenta Educationala Prahova  ca unitate conexa de invatamant cu personalitate juridica, subordonata  M.E.C.  si coordonata de I.S.J. Prahova  este organizata si functioneaza cu urmatoarele  componente educationale:

( Centrul Judetean de Asistenta Psihopedagogica Prahova - asigura consiliere psihopedagogica  a prescolarilor/elevilor /tinerilor  care manifesta dificultati de invatare (copiii cu cerinte educative speciale), tulburari de comportament, comportament de risc  si disconfort psihic  prin consultatii individuale si colective, actiuni de indrumare a parintilor si de colaborare cu comunitatile locale, colaborare cu profesorii de sprijin (itineranti) in scopul realizarii de activitati remediale  cat si de orientarea scolara, profesionala si a carierei elevilor, prin CJAP Prahova ( 5 consilieri ) si cele 23 de cabinete de consiliere psihopedagogica care functioneaza in principalele  orase ale judetului: Ploiesti, Comarnic, Campina, Sinaia, Valeni de Munte, Mizil, Urlati, Boldesti-Scaieni, Plopeni si Slanic, cabinete care au incadrat cate 1 consilier scolar. 

( Centrul Logopedic Prahova ca structura de invatamant special integrat pentru copii/elevi   cu cerinte educative speciale cu tulburari de limbaj si de comunicare, precum si dificultati de invatare,  isi desfasoara activitatea  prin cele 9 cabinete logopedice interscolare ce functioneaza in orasele Ploiesti, Campina, Sinaia, Mizil. In cabinetele logopedice functioneaza un numar de 11 profesori logopezi care desfasoara activitati de terapie specifica cu elevii ce manifesta deficiente verbale minore dar si deficiente consecutive manifestate de elevii din invatamantul special integrat.

· Componenta de asistenta sociala.  Acest compartiment functioneaza cu 1 post la CJRAE Prahova. Prin natura activitatii asistentului social colaboreaza cu ceilalti specialisti din echipa mixta (consilier, logoped, profesor itinerant), desfasurand activitati specifice. Fisa postului a fost completata cu alte sarcini, printre care si aceea de gestionar al bunurilor institutiei. Au fost realizate un numar de 21 de anchete sociale la solicitarile din teritoriu.

· Activitatea de indrumare metodologica a profesorilor de sprijin/itineranti are in vedere desfasurarea unor activitati remediale in cadrul unor echipe mixte : consilier, logoped, prof. itinerant, si, totodata, formarea si perfectionarea metodica a cadrelor didactice care isi desfasoara activitatea cu copiii cu CES in sistemul de invatamant special integrat.

· Activitatea de coordonare la nivel judetean a Strategiei Judetene de Actiune Comunitara. Este o activitate ce se bazeaza pe activitatea de voluntariat atat a elevilor, in special a liceenilor cat si a profesorilor voluntari. Activitatile sunt directionate pentru a veni in sprijinul copiiilor cu CES.

· Serviciul financiar contabil

Mentionam ca, potrivit Regulamentului de organizare si functionare al CJRAE, institutia ar trebui sa functioneze si cu alte doua componente importante: Centrul de Educatie Incluziva si Serviciul de Mediere scolara. Cele doua componente nu sunt inca functionale intrucat sursele bugetare sunt limitate. 

ANALIZA ACTIVITATII COMPONENTELOR STRUCTURALE

A. CENTRUL JUDETEAN DE ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA PRAHOVA

I.  MANAGEMENTUL DEZVOLTĂRII INSTITUTIEI 

CJAP Prahova si-a desfăsurat activitatea  în baza obiectivelor stabilite  prin curriculum national, al Regulamentului de organizare si functionare a Centrelor judetene de reurse si asistentă educatională si a regulamentelor cadru ale institutiilor din subordine, respectiv Regulamentul cadru privind organizarea si functionarea Centrelor judetene si a cabinetelor de asistentă psihopedagogică, a ordinelor emise de MECI . 

    În scopul îmbunătătirii activitătii s-a urmărit finalizarea  următoarelor obiective :  

· asigurarea unui cadru organizatoric si functional eficient;

· dezvoltarea si perfectionarea activitătii de consiliere în municipiul Ploiesti si judetul Prahova;

· coordonarea activitătilor din cele 23 de cabinete de asistentă psihopedagogică :  

· colaborarea cu institutiile din reteaua MECTS si  cu alte organizatii si  asociatii nonguvernamentale din judetul Prahova si din afara acestuia .

II.      PROCESUL DE ASISTENTĂ PSIHOPEDAGOGICĂ  DESFĂSURAT  ÎN SEMESTRUL I , AN SCOLAR 2010/2011

 In semestrul I anul scolar 2010/2011 activitatea CJAP Prahova si a cabinetelor de asistenţă psihopedagogică din retea  a vizat următoarele aspecte/ obiective : 
1. Asigurarea informării şi consilierii elevilor/ preşcolarilor  în vederea cunoaşterii şi autocunoaşterii, adaptării la mediul şcolar şi optimizării relaţiei şcoală- elev- părinte 

 
În acest sens au fost consiliaţi 10896 elevi  ( din care consiliaţi individual un nr. de 1453 elevi / 3873 de şedinţe de consiliere individuală, iar 9443 de elevi / 662 grupuri   consiliaţi în  733  activităţi de consiliere de grup ) . 
Problematica activitătilor de consiliere a vizat urmatoarele aspecte ( cu cea mai mare frecventa )   : 

1. dificultati de invatare / managementul invatarii 

2. managementul conflictului

3. optimizarea comunicarii cu parintii/ cadrele didactice/ colegii

4. altele : dezvoltarea capacitătii de autocunoastere/ intercunoastere la elevi, dezvoltarea abilitătilor de comunicarea/ relationare în vederea prevenirii aparitiei comportamentelor de risc, probleme asociate- absenteism, ramanere in urma la invatatura, tulburari de comportament  asociate cu  situatii familiale deosebite – divort parinti, deces parinte, parinti plecati la munca in strainatate. 

      Programele  de consiliere de grup adresate elevilor au fost corelate cu solicitările si nevoile identificate la nivelul comunitătilor scolare si au vizat  următoarea tematica :

                  a ) programe de grup pentru prevenirea si combaterea violentei în mediul scolar:
„Eu nu vorbesc cu pumnul” – prof Revnic Elena – CSAP Grup Scolar 1 Mai Ploiesti, « Cursa pe care vrei sa o castigi incepe cu primul pas » - prof. Corodeanu Ruxandra – CSAP Scoala « B. P.Hasdeu” Campina, „Violenta nu este o solutie”- prof. Milici Talida – CSAP Colegiul National „M.Viteazul” Ploiesti, „Fii tolerant nu violent”- prof. Draghicioiu Teodora –CSAP Colegiul National”J.Monnet’ Ploiesti

                   b) programe de dezvoltare a abilitatilor de comunicare / intercunoastere/ dezvoltare personala: „Intelegand si fiind inteles” – profesorii din centru ( colaborare cu Grup Scolar Administrativ si Servicii „V.Slavescu”  Ploiesti si Colegiul National „J.Monnet”Ploiesti, „Program de educatie rational emotionala si comportamentala” –prof Mocanu M – CSAP Grup Slanic, „Cuiburile”- prof. Corodeanu Ruxandra – CSAP Scoala « B. P.Hasdeu” Campina, „Eu si ceilalti” – prof. Soltuzu M. – CSAP Grup Scolar Campina

                 c) programe de prevenire a aparitiei comportamentelor de risc : de educatie pentru sanatatea  sexualitatii – „Armonia dintre trup si suflet” – prof. Covaci Luiza- CSAP Colegiul Economic „V.Madgearu” Ploiesti, prevenirea consumului de substante etnobotanice - „ Vreau sa traiesc frumos, aleg sa fiu sanatos” – prof. Milici T . – CSAP Colegiul Nationa”M.Viteazul” Ploiesti

                    d) programe de orientare scolara si profesionala – profesorii consilieri din centru si cabinete
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2.Asigurarea informării şi consilierii cadrelor didactice în vederea cunoaşterii elevilor, facilitării adaptării elevilor la mediul şcolar, adaptării şcolii la necesităţile elevilor, optimizării relaţiei şcoală – elev – părinţi.
 
Din această perspectivă au  beneficiat de asistenţă psihopedagogică  2551  de cadre didactice ( din care 1056  in activităţi de consiliere individuală, iar 1495 activităţi de consiliere de grup ). Activităţile de consiliere de grup au implicat  participări ale profesorilor consilieri în activităţi ale comisiilor metodice sau in consiliile profesorale în care profesorii consilieri au  abordat  probleme cu tematică specifică . 

     Solicitarile frecvente ale cadrelor didactice au vizat urmatoarele aspecte :

1. informare/ documentare privind  aspectele specifice managementului clasei de elevi (modalitătile de cunoastere a  elevilor/ grupului de elevi in vederea optimizarii relatiilor din clasa de elevi, strategii de interventie in situatii de comportament neadecvat)
2. colaborare cu profesorii consilieri in organizarea si desfasurarea de activitati de dirigentie cu teme specifice ( prevenirea comportamentelor de risc, OSP, intercunoastere, managementul conflictului, prevenirea violentei, managementul invatarii/ stiluri de invatare)

3.  informare / documentare pe tema managementul conflictului, prevenirea violentei
4. documentare in privinta lucrului cu elevii cu cerinte educative speciale.
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3. Asigurarea informării şi consilierii părinţilor  pe problematica cunoaşterii elevilor, adaptării acestora la specificul mediului şcolar, adaptării familiei la necesităţile elevului, optimizării relaţiei şcoală- elev- părinţi 

     2657 părinţi  au beneficiat de consiliere ( din care  903  părinţi - consiliere individuală  şi 1754 părinţi consiliere de grup ) .  

       Activitătile s-au centrat pe aspecte privind : 

1. optimizarea relatiei părinti – copii / optimizarea comunicarii parinti – copii;

2. imbunatatirea relatiei familie- scoală- elev ;

3. cunoasterea de catre parinti a potentialului de invatare a propriului copil si modalitatile de stimulare a acestuia / sustinere in depasirea dificultatilor de invatare .
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4. Asigurarea prevenirii şi diminuării factorilor care determină tulburări psihocomportamentale, comportamente de risc sau disconfort psihic.
        Din această perspectivă au beneficiat de consiliere un nr. de 9451  de elevi / fiind  desfăşurate 465  de activităţi / lecţii de consiliere educaţională cu urmatoarea  tematică  : 

· prevenirea comportamentelor agresive şi a conflictelor în mediul şcolar – 195 lecţii/ 2908 elevi 

· prevenirea consumului de substanţe ilegale – 58 lecţii/ 1480 elevi

· educaţie pentru sănătatea sexualităţii – 21 lecţii/ 546 elevi

· prevenirea abuzării fizice şi psihice a minorilor - 49 lecţii / 637 elevi  
· prevenirea prejudecăţilor de gen – 29 lecţii/ 702 elevi, 

· prevenirea traficării fiinţelor umane – 24 lecţii/ 600 elevi

· comunicare / abilitati sociale – 20  lectii
· managementul invatarii – 16 lectii

· managementul emotiilor – 13 lectii 
· exersarea tolerantei la  frustrare – 12 lectii
· dezvoltarea creativitatii – 12  lectii
· managementul clasei – relatia profesor /elev – 4 lectii

· altele ( implicare si neimplicare, discriminare/ toleranta, ed. europeana) – 12 lectii
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5.  Consilierea si orientarea carierei elevilor   

În acest sens au fost desfăşurate activităţi de consiliere atât individuale cât şi de grup in special cu elevi din ciclul gimnazial şi liceal. Au beneficiat de consiliere un nr. total de 3682 elevi   ( individual - 608 elevi / consiliere de grup  3074 elevi  ). Aceste activităţi au vizat : cunoaşterea propriului potenţial în vederea realizării unei opţiuni şcolare şi profesionale cât mai realiste, informarea cu privire la modalităţile de căutare a unui loc de muncă, dezvoltarea capacităţilor de decizie şi planificare privind propria carieră.  

In acest semestru CJAP Prahova a continuat colaborarea cu AJOFM Prahova în cadrul  proiectului  “De la şcoală la profesie spre carieră “ - proiect destinat elevilor de liceu. Activitătile s-au desfăsurat  cu elevi din anii terminali ( clasa a XI-a si a XII –a ) din următoarele licee si grupuri scolare : Prof. Dulu C.- Colegiul National « Nichita Stănescu » Ploiesti, prof. Butunoi E. - Colegiul National «  I.L.Caragiale » Ploiesti, prof. Dinu I. - Colegiul Tehnic « L.Edeleanu » Ploiesti.

· La nivelul tuturor  unitătilor scolare în care functionează cabinete scolare de asistenta psihopedagogica, precum si in celelate scoli arondate in zonele de competenta ale fiecarui cabinet,  profesorii consilieri si-au centrat activitatea de consiliere si orientare privind cariera  pe activităti destinate in special elevilor de clasa a VIII-a si clasa a XII -a in scopul sprijinirii acestora in autocunoastere, informare, decizie in alegerea studiilor/ profesiei; au fost realizate investigatii privind optiunile elevilor de clasa a VIII –a si  a XII-a . 
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6.   Studii realizate 

 Profesorii consilieri au desfasurat studii psihopedagogice pe urmatoarele teme ( in functie de nevoile comunitatii educationale in care functioneaza cabinetul ) :

 - „Analiza de nevoi educationale ale beneficiarilor activitatii de consiliere si asistenta psihopedagogica” – toti profesorii consilieri

- „Nevoia de consiliere” ( grup tinta elevi, cadre didactice, parinti ) – studiu initiat de CJRAE Prahova in colaborare cu CJAP Prahova – toti profesorii consilieri

- „Monitorizarea insertiei absolventilor de invatamant profesional si tehnic pe piata muncii” – initiat de CJRAE Prahova – colaborare in aplicarea de chestionare - profesorii consilieri - Stan Angela, Dinu I., Soltuzu Mihaela, Vilaescu Gabriela, Dulu Claudia, Ionescu Simona, Paliev Mariana, Nicolae Roxana, Nica Raluca, Nicola Alexandra, Cazacu Dana  ( colaborare in aplicarea chestionarelor) 

· Grup tinta parinti 

- „Studiu cu privire la serviciile de consiliere scolara” - CSAP Grup Scolar Constructii Masini Campina

- „Parteneriatul scoala familie – factor determinant al reusitei scolare” –CSAP Sc. Cu cls. I-VIII „B.P.Hasdeu” , Liceul Teoretic „Gr. Tocilescu”Mizil

-  „Atitudinile parintilor fata de activitatea de consiliere” – CSAP Gradinita nr. 40 Ploiesti –Mistreanu Gabriela 

- „Rolul familiei in educatia copilului” ( in derulare) – CSAP Colegiul National „I.L.Caragiale” Ploiesti

· Grup tinta elevi 

· „Structura optiunilor scolare scolare si profesionale” ( cls. X-XI) - CSAP Grup Scolar Slanic

· „Optiunile elevilor” ( cls. a VIII-a , cls. a XII –a) - CSAP Liceul Teoretic „Gr. Tocilescu”Mizil

· „O posibila structura a reprezentarilor elevilor despre profesor” – CJAP profesor Stan Angela

· „Reprezentarile elevilor despre Colegiul Economic „V.Madgreau” – CSAP Colegiul Economic „V.Madgearu”
· „Violenta in scoala” – CSAP Grup Scolar Slanic

· „De la cunoastere la autocunoastere” - CSAP Colegiul National „I.L.Caragiale” Ploiesti

· „Relatiile care se consolideaza in cadrul orelor de cultura civica” – CSAP Liceul Teoretic „Gr. Tocilescu”Mizil

· „Tehnicile narative in consilierea scolara” – CSAP Scoala cu cls. I-VIII „G. Enescu’ Sinaia

7. Recomandări adresate părinţilor privind consultarea altor instituţii pentru probleme care nu ţin de competenţa cabinetului de asistenţă psihopedagogică (centre  logopedice, comisii expertiză, cabinete medicale, cabinete psihologice etc ) 

-recomandări către specialişti : 

· profesor itinerant – 16

· medic - 41
· psihiatru – 31
· logopezi - 23
· asistent social – 7   

8. Colaborări cu

· Ministerul Educatiei, Cercetarii, Tineretului si Sportului 

Realizarea raportului anual ( anul scolar 2009-2010) –cu referire la : Programele si cursurile derulate, Activităţi metodico-stiintifice - dezbateri, cercuri, simpozioane, sesiuni, schimburi de experienta,  nr. elevi consiliati in anul scolar 2009 – 2010 (activitati de consiliere, consiliere pentru orientarea carierei, prevenirea abandonului scolar, a violentei etc), publicaţii proprii, Parteneriat (extern/intern), Marketing educaţional - publicitate / diseminare, Plan de incadrare pt anul scolar 2010-2011, Date referitaore la nr. profesori consilieri/ nr. cabinete 

· Institutul de Stiinte ale Educatiei Bucuresti :

participare la realizarea focus - grupului  cu tema „Instrumente si metode – Portofoliul educational” – prof. Stan A., Muja C., Nedelcu A., Dinu I., Badea M., Dulu C., Nica R., Bobe M., Soltuzu M., Covaci I., Milici T. 


Participare la dezbaterile din cadrul Seminarului National din  proiectul Leonardo da Vinci – GIANT – „Actiuni inovative si noi instrumente in consiliere”- Stan A., Badea M. 


Participare la Conferinta Euroguindance – Stan A., Badea M.

Inspectoratul scolar Prahova :

- colaborare cu inspectorul scolar de specialitate socio –umane (  în organizarea cercului pedagogic pe specialitatea consiliere, participarea profesorilor consilieri ca profesori asistenti si profesori corectori la olimpiada disciplinelor socio-umane – faza locala, dar si ca profesori de specialitate care au pregătit elevi participanti la olimpiadă  ); 

- colaborare cu inspectorul scolar programe educative si activitati extracurriculare – la elaborarea programului, organizarea si desfasurarea activitatilor din cadrul Saptamanii Educatiei Permanente, Festivalul National al Sanselor Tale – activitatea „Educatia o sansa a cetateanului european” ( in cadrul cabinetelor de asistenta psihopedagogica), activitatea „Piata muncii. Marketing personal” ( profesorii din centru si CSAP Colegiul National „J.Monnet” Ploiesti)
- colaborare rapoarte la solicitarea ISJ Prahova ( colaborare cu inspectorul de management, Casa Corpului Didactic Prahova 

- colaborare  in desfasurarea cursului avizat MECTS cu tema „Comportamentul violent intre preventie si interventie”  - grup tinta cadre didactice / sustinut de profesorii consilieri din centru - prof. Badea Mariana, Dinu Izabela, Muja Cornelia, Nedelcu Adriana, Stan Angela  si prof. Nica Raluca - CSAP Scoala cu clasele I-VIII nr. 1 Boldesti Scaeni) 

- colaborare la elaborarea suporturilor cursurilor din cadrul modului „Management si comunicare” (  acreditat CNFP) si sustinerea cursurilor de formare continua a cadrelor didactice cu urmatoarea tematica: „Consiliere si orientare” – prof . Badea Mariana, „Managementul calitatii in educatie” – prof. Covaci Luiza, „Marketing educational” – prof. Draghicioiu Teodora, „Scoala ca organizatie”- Nedelcu Adriana, „Managementul stresului si al schimbarii” – prof. Nica Raluca, „Managementul clasei” - prof. Stan Angela

· In cadrul CJRAE Prahova colaborare cu : 

· Centrul Logopedic ( Proiect comun CL – CJAP Prahova – “ Activitatea logopedică si de consiliere – sprijin în prevenirea si diminuarea esecului scolar“ - curs destinat cadrelor didactice din învătământul primar din judet), sustinut de profesorii consilieri din centru – Badea M., Dinu I., Muja C., Nedelcu A., Stan A. ; 
·  activităti de colaborare între profesorii consilieri din cabinetele de asistentă psihopedagogică din scoli si profesorii logopezi; participare la Cercul pedagogic „Evaluarea computerizata versus evaluarea clasica – prof. Braslasu C – CSAP Scoala cu cls. I-VIII „G.Enescu” Sinaia  ) 

- La realizarea studiilor :”Nevoia de consiliere” ( grup tinta elevi, cadre didactice, parinti ), - „Monitorizarea insertiei absolventilor de invatamant profesional si tehnic pe piata muncii” 

Raportari periodice, colaborare in  rezolvarea situatiilor deosebite de consiliere si asistenta psihopedagogica semnalate 

· Profesorii itineranti – colaborare in activitatile de consiliere si asistenta psihopedagogica 

Universitatea Petrol si Gaze Ploiesti – colaborare in cadrul proiectului (initiat de UPG Poiesti ) Leonardo da Vinci DAQOR ( Developpement pour l’Amelioration de la Qualite de l’Orientation) – participare la doua workshop-uri cu tema „Calitatea in Serviciile de Orientare Scolara si Profesionala. Aspecte pozitive/ Puncte critice” – organizat de Centrul de Consiliere si Orientarea Carierei din UPG Ploiesti - participanti profesorii consilieri BadeaM., Dinu I., Muja C., Nedelcu A., Stan A. - centru, Covazi L. – CSAP Colegiul Economic „V.Madgearu” Ploiesti, Draghicioiu T. – CSAP Colegiul National „J.Monnet”, Ploiesti, Dulu C. – CSAP Colegiul Nationa”N. Stanescu” Ploiesti, Ionescu S. –CSAP Grup Scolar Industrie Usoara Ploiesti, Nica Raluca- CSAP Scoala cu clasele I-VIII nr. 1 Boldesti Scaeni) 

                   Centrul de Resurse Educationale si Documentare – Gradinita nr. 28 Ploiesti –parteneriat educational - desfasurare activitati cu tematica: „Managementul conflictelor la varsta prescolara”- prof. Nedelcu Adriana, “Iniţierea în lucrul cu copiii cu deficit de atenţie şi hiperactivitate” –prof. Muja Cornelia,  “Modalitati de dezvoltare a abilitatilor emotionale si sociale la  prescolari” – prof. Badea  Mariana, „Managementul activitatii cu parintii. Sugestii si recomandari practice”- prof.  Dinu Izabela   

                 Parteneriate cu scoli in cadrul unor proiecte educationale :

Grup Scolar Transporturi Ploiesti – CJAP Prahova partener in cadrul proiectului educational „ Safe School” proiect aprobat MECTS si cuprins in Calendarul Activitatilor Educative la nivel national – organizarea si desfasurarea activitatii “Caravana tolerantei „ – „Toleranta o virtute” – seminar de educatie pentru toleranta –prof. Badea M., Stan A., Cazacu D. 
Grup Scolar „S.Stolnicu” Comarnic -  Concursul de eseuri „Sunt un om liber” initiator/ responsabil  proiect prof.  Vilaescu Gabriela – CSAP Grup Scolar Comarnic ( colaboratori profesori din centru Badea M., Dinu I., Muja C., Nedelcu A., Stan A- selectie lucrari  si din cabinete coordonare lucrari elevi -Butunoi E., Covaci L., Draghicioiu T., Ionescu S., Soltuzu M., Milici T., Vilaescu G. 
Colegiul National „J.Monnet” Ploiesti –proiect educational „Fii tolerant, nu violent” – responsabil CSAP Colegiul National „J.Monnet” Ploiesti – prof. Draghicioiu T.( activitati desfasurate - ministudiu privind perceptia asupra fenomenului violentei, activitate in colaborare cu politia, activitati de consiliere privind managementul situatiilor conflictuale) 

Colegiul National „A.I.Cuza”Ploiesti  – proiect educational „Stil de viata sanatos”  – responsabil CSAP Grup Scolar Industrie Usoara Ploiesti – prof. Ionescu Simona

Scoala cu clasele I-VIII „Sf. Vasile” Ploiesti –responsabili prof. Badea Mariana, Coordonator CJAP si prof. Pana Mihaela – CSAP Gradinita „Raza de Soare” Ploiesti -  proiect educational „Parinti informati, copii educati” – desfasurare activitatea „Sa ne cunoastem copiii” 

Grup Scolar Administrativ si de Servicii „V. Slavescu” Ploiesti, Colegiul National „J.Monnet” Ploiesti  – proiectul educational „Intelegand si fiind inteles” ( grup tinta clasa a IX-a, clasa a X-a) – profesorii din centru – Badea M., Dinu I., Muja C., Nedelcu A., Stan A. 

· AJOFM Prahova:

activitati in cadrul  programului “De la şcoală la profesie spre carieră “ - prof. Dinu I. – Colegiul Tehnic „E.Radu” Ploiesti, prof. Butunoi E. – CSAP Colegiul National «I.L.Caragiale » Ploiesti, prof. Dulu C., CSAP Colegiul National « Nichita Stănescu » Ploiesti activitatea „Piata muncii. Marketing personal” - Festivalul National al Sanselor Tale – ( profesorii din centru si CSAP Colegiul National „J.Monnet” Ploiesti)
sprijin in imbunatatirea bazei materiale -  materiale cu caracter de informare – documentare pe tematica specifica ( brosuri, pliante –ex. „Cum sa te prezinti la interviul de angajare”, „Cum sa elaborezi un CV, Scrisoare de intentie” etc) 

ALOFM Campina – activitate in cadrul proiectului  educational  „Succesul profesional” – prof. Soltuzu M.- CSAP Grup Scolar Constructii Masini Campina
Reprezentantii politiei judetene, locale, de proximitate :

· IPJ Prahova:

· activitate in cadrul proiectului „Fii tolerant, nu violent” – prof. Draghicioiu T. – CSAP Colegiul National „J.Monnet”Ploiesti

· activitatea „Violenta nu e o solutie” – prof Milici T. – CSAP Colegiul National „M. Viteazul” Ploiesti

· evidenta elevilor cu CES – prof. Covaci Luiza- CSAP Colegiul Economic „V. Madgearu” Ploiesti

Politia Mizil – activitatile ”Violenta adolescentilor in scoala si in afara ei”, „Traficul si consumul ilegal de substante interzise” – prof. Zafiu Carmen – CSAP Liceul Teoretic”Gr. Tocilescu”Mizil

Politia Campina-activitate in cadrul  proiectului educational „Toti pentru unul, unul pentru toti” – prof. Soltuzu Mihaela -CSAP Grup Scolar Constructii Campina 

Politia Urlati – activitate „Prevenirea violentei domestice” – prof. Paliev Mariana – CSAP Liceul Teoretic „B. Voda” Urlati

Politia de proximitate Sinaia -  activitatea „Prevenirea violentei” – prof. Braslasu C.- CSAP Scoala cu cls. I-VIII „G.Enescu” Sinaia

Agentia Antidrog – activitati in cadrul unor  proiecte educationale:

· „ Vreau sa traiesc frumos, aleg sa fiu sanatos” – prof Milici T. -  CSAP Colegiul National „M.Viteazul” Ploiesti ( pregatire voluntari si activitati educative cu caracter preventiv ); 
· „Nu faceti acest pas” – prof. Soltuzu M. – CSAP Grup Scolar Constructii Masini Campina
· „Tinerete fara droguri” – prof. Mocanu M. - CSAP Grup Scolar Slanic
Cabinet planificare familiala – activitatea „ Armonie trup si suflet” – prof. Covaci L., Draghicioiu T. 

Centrul Special Breaza ( colaborare in  echipa multidisciplinara ) - prof. Braslasu C. 

Centrul de plasament Sinaia ( colaborare in  echipa multidisciplinara )- prof. Braslasu C.

· ONG-uri :  

Asociaţia Viitorul Tinerilor – CJAP Prahova partener in cadrul  Proiectului educaţional „Abandonează violenta, adopta toleranta” – proiect finantat de Consiliul Judetean Prahova  
· activitati desfasurate – „Caravana Tolerantei” – profesorii consilieri din CSAP-uri: Bobe M., Cazacu D., Dulu C.,  Mocanu M., Nica R. , Revnic E.,  Zafiu C. , din centru – Badea M., Dinu I., Muja C., Nedelcu A., Stan A. ;
· colaborare la elaborarea brosurii proiectului „Abandoneaza violenta, adopta toleranta” – prof. Badea M., Nica R.
· Participare la jurizarea lucrarilor din cadrul concursului initiat in proiect - prof. Badea M.
1. Organizaţia “Salvaţi copiii” Bucureşti: 
· proiect „Participam. Desenam impreuna” – prof Butunoi E. -CSAP Colegiul I.L.Caragiale Ploiesti

· concurs „Siguranta in scoli”- prof. Stoian A. CSAP Scoala cu clasele I-VIII „N. Simache” Ploiesti

· „Violenta nu e o solutie” – prof. Milici T. – CSAP Colegiul National „M. Viteazul” Ploiesti

2. “D3 Generaţii”  -  CSAP Colegiul I.L.Caragiale Ploiesti (  Proiect Free Time), „Eu si creativitatea mea” – prof. Soltuzu M. CSAP Grup Scolar Constructii Masini Campina; 

3. Junior Achievement Romania – curs optional‚ „Educatie financiara”  prof. Butunoi E.- CSAP Colegiul I.L.Caragiale Ploiesti, curs optional – „Succesul profesional”  prof. Ionescu S. - CSAP Gr. Sc. Industrie Usoara Ploiesti 

4. Fundatia Pestalozzi – proiect „Mozaic de ed. Interculturala” – prof. Nica Raluca- CSAP Sc. cu cls. I-VIII nr. 1 Boldesti Scaeni

5. Asociatia „Idei pentru Viitor”  - colaborare proiect educational „ O sansa in educatie pentru prescolarii si elevii cu dizabilitati” - prof. Nica Raluca - CSAP Sc. cu cls. I-VIII nr. 1 Boldesti Scaeni

6. ONG „Voluntarele Sperantei”, ONG „Stil de viata sanatos” – prof. Bobe M. – CSAP Scoala cu cls. I-VIII „Carol I” Plopeni 

7. ONG Umanitara – colectare fonduri actiuni comunitare – prof Paliev M. – CSAP Liceul Teoretic „B.Voda” Urlati

8. Asociatia Cultural Umanitara NARNIA Brasov – „Program tineret in actiune” – prof. Braslasu – CSAP Scoala cu cls. I-VIII”G.Enescu”  Sinaia

· Alte institutii de cultura si educatie :
· Muzeul de Istorie – Muzeul  „Casa de Targoveti” Ploiesti –proiect educational - “Un Muzeu pentru Tine – Ploieştiul de ieri“ de dezvoltare a abilitatilor de comunicare, invatare permanenta, gandire creativa  - prof. Ionescu S. - CSAP Gr. Sc. Industrie Usoara Ploiesti 

· Muzeul de Istorie si Arheologie Ploiesti –proiect educational de valorificare si afirmare a potentialului individual -  prof. Butunoi E. – CSAP Colegiul National “I.L.Caragiale” Ploiesti
9. Muzeul Memorial „N.Stanescu” – proiectul „Versul lui Nichita – Teorema matematica” - prof. Butunoi E. – CSAP Colegiul National “I.L.Caragiale” Ploiesti

10. Activităţi de pregătire metodico – ştiinţifică  :

· Participarea si pregatirea de catre profesorii consilieri a unor activitati/ referate/ materiale informative in cadrul:
· comisiilor metodice desfăsurate lunar în cadrul CJAP  Prahova pe urmatoarele teme:  

· „Strategii de prevenire a esecului scolar. Metode si tehnici de invatare interactiva” – diseminare activitati desfasurate in proiectul Comenius – prof. Ionescu S. – CSAP Grup Scolat Industrie Usoara Ploiesti

· „Cultivarea creativitatii la elevi” – prof. Soltuzu M. – CSAP Grup Scolar Constructii Masini Campina si prof Nicolae Roxana – CSAP Colegiul National „ N. Iorga” Valenii de Munte 

· „Eficienta lucrului in echipa – tinta prioritara a activitatii de asistenta psihopedagogica la nivelul retelei CJAP” – profesorii din centru Badea M., Dinu I., Muja C., Nedelcu A., Stan A. 

· alte comisii metodice : 

· diriginti – tema „Alcoolul nu te face mare”, „Pacea globala”  – prof.  Soltuzu  M., „Abordarea copilului dificil”, „O Europa a drepturilor fundamentale” – prof. Braslasu 

· educatoare – „Educatia intre libertate si disciplina” – prof. Pana M., prof. Mistreanu G. 

· socio-umane – „Tipuri de dreptate”- prof. Stoian A., 

· membrii in comisii la nivelul unitatilor scolare in care functioneaza cabinetul: Comisia „Sanatate si protectia mediului”, Comisia pt prevenirea violentei -  prof. Soltuzu M,  prof.  Covaci L. 
Activitati in cadrul  cercurilor pedagogice :
· Cercul pedagogic al profesorilor consilieri  tema „Repere metodologice ale activitatii de consiliere si asistenta psihopedagogica” – desfasurare activitate, prezentare materiale informative/ documentare – prof. Dulu C.- CSAP Colegiul Naţional „N. Stanescu” Ploiesti  si prof. Pana M. – CSAP Gradinita Raza de soare Ploiesti 

· Cerc profesori  logopezi  / tema : „Evaluarea computerizata versus evaluarea clasica”– prof Braslasu C. - CSAP Scoala cu cls. I-VIII ”G.Enescu” Sinaia
· Cerc   consilieri cu munca educativa/ tema „Voluntariatul – cerinta integrarii europene” –prof. Bobe M. -  CSAP Sc. „Carol I” Plopeni 
Participare la simpozioane, conferinţe : 

· Conferinta Regionala Euroguindance, organizata de ISE Bucureşti – participant CJAP Prahova – prof. Stan A., Badea M.

· Conferinta Nationala „Fiecare copil merita o educatie completa” – organizat Asociatia „Idei pentru viitor” , CJRAE Constanta – prof. Muja C.  

· Conferinta”Prioritati ale cercetarii doctorale” – orgfanizator Univ. Bucuresti – participant Butunoi E. 

· Workshop „Calitatea in serviciile de orientare şcolara si profesionala. Aspecte pozitive, puncte critice”, CCOC, UPG Ploieşti – participanti profesori din centru – Dinu I., Badea M. m, Muja C., Nedelcu A., Stan A.,profesori din cabinete- Draghicioiu T.-  CSAP Colegiul Naţional „J. Monnet” Ploieşti, Dulu C. -CSAP Colegiul Naţional „N. Stanescu” Ploieşti,Covaci L.- CSAP Colegiul Economic „V. Madgearu” Ploieşti, Ionescu S. - CSAP Gr. Sc. Industrie Uşoara Ploieşti, Nica R. – CSAP Scoala cu cls. I-VIII nr. 1 Boldesti Scaeni

· Seminar Naţional GIANT, organizat de ISE Bucureşti – participanti CJAP Prahova - prof. Stan A., Badea M.

· Seminar „ADHD – Exista soluţii!”, Colegiul Medicilor Prahova – participanti prof . Muja C., Nedelcu A., Dinu I., Stan A., Badea M., Soltuzu M., Covaci L., Ionescu S., Mocanu M., Pana M., Mistreanu G., Dulu C., Milici T., 

· Seminar „Incluziunea sociala si consilierea carierei” organizat de NBCC Romania – participant prof. Soltuzu M. 

· Seminar „Alege sa fii sanatos” – organizat de ONG „Stil de viata sanatos” Bucuresti – prof. Bobe M. 

· Simpozion Naţional „Strategii moderne de formare a competentelor prin valorificarea potenţialului propriu”, organizat de Camera de Comerţ si Industrie Prahova si Colegiul Economic „V. Madgearu” Ploieşti, participanti prof. Dinu I.- CJAP Prahova, prof. Covaci L. – CSAP Colegiul Economic „V. Madgearu” Ploiesti – moderator 

· Simpozion National „Optimizarea procesului de invatamant. Dimensiunea complexa a profesiei de cadru didactic” – organizat de Scoala „Sf. Vasile” Ploiesti, ISJ, CCD Prahova – prof. Nica R., prof.  Badea M. – moderator Sectiunea „Colaborarea scolii cu familia pentru o educatie de calitate”

· Simpozion National „Apa, timpul si omul” – Craiova – prof. Butunoi E. – CSAP Colegiul National „I.L.Caragiale”  

Sustinere de cursuri in calitate de formator 

· Cursul „Activitatea logopedica si de consiliere sprijin in activitatea didactica”  sustinut de profesorii consilieri din CJAP Prahova in colaborare cu profesorii logopezi

· Cursul „Comportamentul violent – prevenire si intervenţie” organizat si susţinut de profesorii consilieri din centru si CSAP-uri ( CSAP Sc. Nr. 1 Boldeşti Scaieni), in cadrul CCD Prahova

· Cursurile din cadrul modului „Management si comunicare”- cursuri de formare continua organizate de CCD Prahova profesorii consilieri colaboratori: „Consiliere si orientare” – prof . Badea Mariana, „Managementul calitatii in educatie” – prof. Covaci Luiza, „Marketing educational ” – prof. Draghicioiu Teodora, „Scoala ca organizatie”- Nedelcu Adriana, „Managementul stresului si al schimbarii” – prof. Nica Raluca, „Managementul clasei” - prof. Stan Angela

Participare la  cursuri de formare  : 
·  „Diagnoza, interventie si preventia anxietatii la copii si adolescenti” organizat de Cognitrom, Asociatia Psihologilor din Romania, Asociataia de Stiinte Cognitive din Romania in cadrul proiectului POSDRU –„Imbunatatirea , calificarea si dezvoltarea carierei psihologilor si  consilierilor scolari”- prof. Bobe M., Braslasu C., Ionescu S., Muja C., Pana M., Mistreanu G., Vilaescu G. 

· „Consilier de cariera »   organizat de INFO Educatia SRL Iasi si ISJ Prahova - prof. Badea M.  si CSAP Colegiul « Spiru Haret » Ploiesti prof. consilier Laura Fati, CSAP Colegiul National « J.Monnet » Ploiesti – prof. Draghicioiu T. 
· „Perfectionarea cadrelor didactice prin activitati de mentorat” organizat de CEDU 2000+ - prof. Vilaescu G.

· „Formarea formatorilor ARACIP pentru realizarea bazei de date electronice ARACIP privind evaluarea externa a unitatilor scolare” in cadrul proiectului ARACIP POSDRU – prof. Paliev M.

· „Tulburarile de limbaj. Aspecte teoretice si practice” organizat de Asociatia pentru Interventie Terapeutica in Autism Bucuresti – prof. Mistreanu G. 

· „Implementarea proiectelor europene” organizat de   CCD Prahova -  prof. Draghicioiu T.  

Publicare  articole, elaborare publicatii  : 

·   lucrarea – „Strategii de optimizare a managementului clasei”-  cuprinzand articole  prezentate la  Simpozionul  National cu acelasi titlu, organizat de CJAP Prahova 

·  colaborare la realizarea brosurii „Abandoneaza violenta, Adopta toleranta” cu Asociatia Viitorul Tinerilor Ploiesti in cadrul proiectului educational cu acelasi nume prof. Badea M., Nica R. 

· articol „Organizarea civila in societatea democratica” publicat in lucrarea „Cele mai bune lectii de civica”- coord. D. Chiritescu, Editura Alcris, Bucuresti, 2010 – prof. Stan A.  

· articol „Parteneriatul educational – comunicare, cooperare, colaborare intre scoala, familie si comunitate” – publicat in lucrarea „Dimensiunea complexa a profesiei de cadru didactic” elaborata de CCD Prahova, Sc. „Sf. Vasile” Ploiesti in cadrul Simpozionului cu acelasi nume – prof . Nica R.

·  articol „Climatul familial si rolul sau in educatia copilului” publicat in lucrarea „Dimensiunea complexa a profesiei de cadru didactic” elaborata de CCD Prahova, Sc. „Sf. Vasile” Ploiesti in cadrul Simpozionului cu acelasi nume – prof .Badea M. 

· in Revista Scolii „N. Iorga” Ploiesti -  articolul „Viitorul meu profesional” prof. Muja 
· in ziare locale – „Postalionul” Mizil – „Limbajul adolescentilor intre trecut si prezent”, „Pregatirea prescolarului pentru scoala” – prof. Zafiu C. CSAP Liceul Teoretic‚ Gr. „Tocilesc”  Mizil     
11. Activitatea de coordonare, indrumare metodologica , activitati de management 

     Au fost desfăşurate activităţi de coordonare atât la nivelul CJAP Prahova, cât şi activităţi la nivelul Cabinetelor de asistenţă psihopedagogică. De asemenea, comunicarea in retea s-a realizat permanent prin intermediul INTERNET. 


Lunar au fost desfăsurate activităti de indrumare / coordonare metodologica cu toti profesorii consilieri, în cadrul comisiilor metodice organizate la nivelul CJAP  si sedinte de lucru saptamanale cu profesorii consilieri din centru.

       Toate cabinetele de asistenta psihopedagogica au beneficiat de indrumare/ coordonare metodologica, profesorul coordonator raspunzand astfel si solicitarilor individuale adresate mai ales de catre cadrele didactice debutante in aceasta activitate.


Profesorii consilieri din CJAP sub indrumarea cordonatorului CJAP Prahova au coordonat activitatea cabinetelor de asistenţă psihopedagogică aflate în zonele  de competenţă, sprijinind în mod deosebit colegii debutanţi în activitatea de consiliere şi asistenţă psihopedagogică.

     In ceea ce priveste managementul activitatii au fost realizate urmatoarele:
·  A fost elaborat planul managerial, fundamentând corespunzător activitatea de asistentă psihopedagogică si consiliere în acord cu analiza de nevoi a beneficiarilor

· A fost reactualizat regulamentul de ordine interioară a CJAP Prahova în acord cu reglementările specifice în domeniu si cu modificarile ROI CJRAE Prahova

· Reactualizarea  fiselor de post si aprobarea lor conform normelor in vigoare 

· Au fost întocmite documentele specifice în baza cărora s-a desfăsurat activitatea de coordonare metodologică, respectiv graficul/ tematica/ procese verbale sedinte de lucru

· Structurarea programului CJAP în raport cu specificul activitătii, asigurându-se serviciul de permanentă si pe perioada vacantelor scolare – avizarea orarelor cabinetelor de asistenta psihopedagogica

· Îmbunătătirea si promovarea ofertei de programe si servicii de consiliere în acord cu nevoile comunitătilor scolare - Au fost incheiate parteneriate cu institutii specifice si derulate activitati in concordanta cu obiectivele institutiei

· Monitorizarea  activitătilor din centru  si din cabinetele de asistentă psihopedagogică 

·  Intocmirea si transmiterea  la termen  a rapoartelor de activitate  în functie de solicitări, către CJRAE Prahova, ISJ Prahova  si MECTS

· Pentru adecvarea curriculumul-ui activitătii de asistentă psihopedagogică si consiliere au fost întocmite instrumente de lucru specifice - chestionare – pentru identificarea nevoilor de asistentă psihopedagogică si consiliere a beneficiarilor (elevi, cadre didactice, părinti, comunităti scolare ) si stabilite directiile de actiune la nivelul centrului si cabinetelor de asistentă psihopedagogică în concordantă cu nevoile  comunitătilor scolare aflate în zonele de competentă. 

· Au fost coordonate si monitorizate activitătile profesorilor consilieri  in unitatile scolare unde nu există cabinete dar situatiile au impus interventii specifice datorita situatiilor de criză educatională apărute (  Scoala cu clasele I-VIII Scorteni, Scoala cu clasele I-VIII “Sf. Vasile” Ploiesti ) 

· Au fost realizate activitati de  mediatizare/ promovare a specificului activitătilor CJAP Prahova   articol in media locala   ex.  Ziarul Prahova, interviuri Prahova TV, Willis TV  

    B.  CENTRULUI  LOGOPEDIC INTERŞCOLAR
           Terapia logopedică işi defineşte, în prezent, menirea fără a se limita la corectarea tulburărilor de limbaj, la prevenirea şi studierea lor; ea are în vedere educarea şi reabilitarea echilibrului psiho-fizic şi dezvoltarea unei personalităţi integre, studierea comportamentului verbal, relaţia acestuia cu personalitatea umană. Logopedia are, în primul rând, un scop educativ ajutând copilul să depăşească dificultăţile şcolare şi de adaptare.  

 De aceea, misiunea CENTRUL LOGOPEDIC INTERSCOLAR(CLI) din judetul Prahova este de a fi deschisa copiilor cu tulburari de limbaj, spre a le oferi sanse egale de dezvoltare personala, sociala si profesionala, indiferent de sex, nevoi economice sau stare sociala.

· Sa dezvolte interesul copiilor, cadrelor didactice, parintilor si comunitatii pentru solicitarea serviciilor oferite de CLI  Prahova;

· Sa asigure fiecarui beneficiar conditiile pentru cea mai buna, completa si utila dezvoltare, in parteneriat cu actori sociali.

· Sa creeze cadrul organizatoric si functional favorabil schimbarii, cresterii calitatii serviciilor educative-recuperatorii si a contributiei acestora la dezvoltarea personala a copiilor;

· Sa formeze echipe mixte de interventie specializata pentru copiii logopati care necesita acest lucru;

· Sa cultive, in randul beneficiarilor, sensibilitatea fata de activitatea de interventie logopedica; 

Activitatea s-a desfasurat în baza prevederilor Planului Managerial precum şi ale Planului Operational  vizand urmatoarele tinte strategice: 

          1 Reconsiderarea managementului strategic si operational al CLI din perspectiva prestarii unor servicii educative de calitate oferite in conformitate  cu nevoile comunitatii locale.

           2 Formarea continua a cadrelor didactice in vederea valorificarii in activitatea educationala a rezultatelor participarii la programe specifice, activitatii metodice, cercetarii stiintifice etc, realizate la nivel local, regional, national sau international.

           3 Cresterea numarului de beneficiari ca urmare a serviciilor educationale- terapii de calitate oferite de CLI si a optimizarii accesului la activitatea specifica.

           4 Revizuirea sistematica a ofertei educationale si asigurarea transparentei informatiilor de interes public cu privire la serviciile educationale furnizate de CLI.

          5 Dezvoltarea parteneriatelor edacationale diverse ( cu unitati de invatamant, cu comunitatea locala, cu ceilalti factori educogeni implicati – parinti, cadre de predare, consilieri, profesori itineranti etc.) in vederea sustinerii unui proces educational- recuperatoriu de calitate.

          6 Dotarea cabinetelor cu echipamente, materiale, mijloace de invatamant si auxiliare curriculare adaptate nevoilor specifice identificate.

           7 Functionarea eficienta si continua a structurilor responsabile cu evaluarea interna a calitatii si asigurarea actualizarii permanente a bazei de date privind imbunatatirea calitatii educatiei
                                                      ANALIZA ACTIVITATII
 In anul scolar 2010-2011, semestrul I,  C.L.I. al C.J.R.A.E.PRAHOVA a functionat cu un numar de 9 cabinete logopedice interscolare si 11 posturi didactice.

Activitatea la nivelul comisiilor constituite la începutul anului şcolar s-a desfăşurat în conformitate cu planurile manageriale şi operationale proprii.

 Profesorii logopezi stăpânesc conţinuturile ştiinţifice specifice domeniului de activitate si folosesc strategii didactice moderne şi adecvate tipologiilor tulburarilor de limbaj, particularităţilor de vârstă şi individuale ale copiilor/elevilor cuprinsi in evidenta cabinetului logopedic, demersul educational-terapeutic fiind bine conceput şi aplicat, în majoritatea  cazurilor. 

       Prezenta documentelor de organizare, proiectare si desfasurare a activitatii logopedice:

· fisa postului (reactualizata);

· procedurile privind desfasurarea activitatii logopedice;

· regulamentul de ordine interioara;

· proiecte manageriale (specific CLI si specific fiecarui CL,comisiilor metodice si pe probleme ), planificari;

· programa cadru;

· programe de terapie logopedica specifica, corespunzatoare disfunctiilor verbale identificate la copiii/ elevii programati la activitatea logopedica;

· proiecte de interventie personalizata ( pentru copiii cu CES);

· fisa psiho-logopedica ( cu consemnarea de date pe baza anamnezei, cu stabilirea etiologiei tulburarii si a diagnosticului in urma examinarii complexe);

· fisa de evaluare complexa si interventie dinamica, cu demersul terapeutic corectiv;

· fise de depistare, semnate de conducerea unitatilor de invatamant;
· proiectarea mijloacelor de invatamant;

· registru de evidenta a copiilor depistati cu tulburari de limbaj;

· registru de evidenta a copiilor cu tulburari de limbaj cuprinsi in terapie;

· orarul cu grupele omogene de terapie;

· monitorizarea evolutiei scolare a logopatilor cuprinsi in terapie;

· monitorizarea numarului de prezente/ absente pentru fiecare logopat;

· situatii statistice;
· portofoliul profesorului logoped;

INDICATORI STATISTICI:

1. DEPISTAREA COPIILOR CU TULBURARI DE LIMBAJ   (prin investigarea populatiei scolare si prescolare din zonele de competenta a Cabinetelor Logopedice Interscolare) – an scolar 2010-2011, semestrul I :

	NR.

CRT.
	CABINETE LOGOPEDICE

INTERSCOLARE
	EFECTIVE SCOLARE

CUPRINSE IN DEPISTARI


	DEPISTATI

	
	
	TOTAL
	din care FETE:
	TOTAL
	din care FETE:

	1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.
	CLI NR 1

CLI NR.2

CLI NR.3

CLI NR.4

CLI NR.5

CLI NR.6

CLI NR.7

CLI NR.8

CLI NR.9
	2865

1133

1593

1702

2315

736

976

579

1038
	1514

624

852

956

1135

354

473

283

539
	186

95

73

111

231

81

108

46

114
	69

26

21

38

68

23

42

17

33



	
	TOTAL
	12937
	6730
	1045
	337
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Depistarea copiilor cu tulburari de limbaj prin investigarea populatiei de varsta prescolara si scolara mica a fost realizata prin depasirea normei specifice (de 500 copii). 

Cu toate acestea beneficiaza de evaluari / depistari  numai 12937 copii din populatia de varsta prescolara si scolara mica, in conditiile in care fiecare profesor logoped a realizat dublarea sau triplarea normei prevazuta de legislatia in vigoare.  1045 copii din populatia investigata prezinta tulburari de limbaj (8, 07%).

          Repartitia pe sexe a copiilor cu tulburari de limbaj a pus in evidenta existenta unei proportii ridicate a deficientelor de limbaj in cazul baietilor (69,62%) in raport cu numarul fetelor (30.37 %).

         2.  POPULATIA SCOLARA/ PRESCOLARA CUPRINSA IN ACTIVITATEA LOGOPEDICA ( pe categorii de varsta ), semestrul I:

COPII/ ELEVII CUPRINSI IN TERAPIA LOGOPEDICA

	CATEGORII DE VARSTA
	NR. PRESCOLARI/SCOLARI
	DIN CARE FETE

	5 ani
	111
	37

	6 ani
	115
	32

	7 ani
	68
	24

	8 ani
	35
	8

	9 ani
	22
	8

	10 ani
	19
	4

	11 ani
	2
	0

	12 ani
	0
	0

	13 ani
	0
	0

	TOTAL
	372
	113
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          Copiii cu tulburari de limbaj au fost cuprinsi in grupe de lucru, pe cat posibil omogene, in conformitate cu diagnosticul logopedic stabilit,  cu particularitatile de varsta si individuale ale acestora ( 97 de grupe de lucru). Programul de interventie logopedica a fost realizat in afara programului scolar al copiilor.

Desi numarul copiilor cuprinsi in programul de recuperare verbala a fost conform normei prevazuta de legislatia in vigoare, numai 35,59%  din totalul copiilor depistati au beneficiat de acest tip de servicii educationale. In mod compensatoriu, in multe cazuri, copiii au fost mentinuti in programe de asistenta educationala, programe de initiere adresate parintilor/ cadrelor didactice.

         Conform dinamicii grupelor de teapie, in semestrul urmator vor fi cuprinsi in activitate si alti noi copii cu T.L, favorizand astfel accesul la programul educational terapeutic a unui numar cat mai mare de copii/ elevi .

           3. MONITORIZAREA REZULTATELOR PROGRAMELOR DE RECUPERARE VERBALA A COPIILOR CU TULBURARI DE LIMBAJ

	NR COPII CU TULB. CUPRINSI IN ACTIVITATE
	NR. COPII CU TULB. CORECTATI
	%
	NR. COPII CU TULB. AMELIORATI
	%

	372
	127
	34,13%
	245
	65,87%
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            Se constata o rata ridicata a copiilor cu tulburari de limbaj care au fost corectati ca urmare a parcurgerii programului de terapie recuperatorie pe semestrul I, datele concludente fiind  insa cele de la sfarsitul anului scolar.

            Procentul relativ mare al copiilor ameliorati se explica prin:

-cuprinderea in activitate, in mod prioritar, a cazurilor de tulburari de limbaj medii si grave, acestea presupunand o interventie de specialitate extinsa in timp;
 -includerea in aceasta categorie a elevilor  cu tulburari dislexo-disgrafice, majoritatea acestora prezentand si dificultati de invatare (CES); 

-momentul raportarii actuale (semestrul I).

            Tipologia cazurilor cuprinse in activitate pune in evidenta un numar semnificativ de copii cu T.L. complexe-247(66,39% ), la care se adauga 9 cazuri de tulburari ale limbajului asociate cu deficienta mintala si 18 cazuri de asociere cu deficiente senzoriale. 11,55 % din cazuri au fost incluse in categoria tulburari asociate (tl/d.mi, tl/ d.s., tl/da/m ) prin stabilire diagnosticului diferentiat.

4.MONITORIZAREA REZULTATELOR SCOLARE ALE ELEVILOR CUPRINSI IN ACTIVITATEA LOGOPEDICA

REZULTATELE SCOLARE ALE ELEVILOR CUPRINSI IN ACTIVITATEA LOGOPEDICA:

	NR. ELEVI
	PROMOVATI
	%
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	178
	171
	96,06%
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          Datele statistice  pun in evidenta corelatii semnificative intre rezultatele scolare ale elevilor cuprinsi in terapie si gradul de recuperare verbala a acestora, argumentand, odata in plus, importanta parcurgerii programelor de terapie verbala de catre toti copii cu T.L.
5 NUMARUL SPATIILOR  DESTINATE ACTIVITATII LOGOPEDICE

	NR. CRT.
	TIPUL DE SPATIU
	NR. SPATII

	1.

2.

3.
	   CABINETE

   SALI DE ASTEPTARE PENTRU PARINTI

   ALTELE


	8

8



Dupa cum reiese din tabel, Centrul Logopedic functioneaza cu un numar de 8 cabinete din cele 9 prevazute, exceptie facand CLI NR 9, Mizil.

  II.  ACTIVITATEA METODICO–STIINTIFICA

SI DE FORMAREA/ DEZVOLTAREA PROFESIONALA

        Formarea continuă a personalului didactic din învăţământul preuniversitar constituie o prioritate a strategiilor de asigurare a resurselor umane din sistemul de învăţământ românesc.

          În  semestrul I al acestui an şcolar   toate activităţile de formare/ dezvoltare profesionala au fost realizate conform planificării .

·                 CONTRIBUTII/ PARTICIPARI in cadrul PROGRAMELOR DE FORMARE/DEZVOLTARE PROFESIONALA

            Participare la cursul cu tema  ”Parteneriate şi tehnici de implementare a proiectelor europene”, desfasurat la C.C.D. Prahova in perioada octombrie2010-ianuarie 2011- prof. Dumitru Lucia 

SITUATIA INSCRIERII/ SUSTINERII EXAMENELOR PENTRU OBTINEREA GRADELOR DIDACTICE

          -noiembrie 2010- prof. Nut Corina a sustinut inspectia speciala si examenul pentru acordarea gradului didactic I

· CERCURI PEDAGOGICE/ COMISII METODICE 

             Profesorii logopezi  au participat la toate  actiunile  organizate  lunar  in cadrul comisiilor metodice si a cercurilor pedagogice propuse  pentru  semestrul incheiat, accentul fiind pus pe  activitatile  demonstrative, aplicatiile  practice  si imbunatatirea calitatii terapiei logopedice prin modernizarea tehnicilor de corectare specifice.

CERCURI PEDAGOGICE

- 20.10.2010, Cabinetul Logopedic Sinaia, prof. Vasilescu G. a organizat şi realizat  Cercul pedagogic al profesorilor logopezi, în colaborare cu CSS Breaza; activitatea a avut o tematică generoasă, vizând competenţe profesionale de proiectare exactă cu accente creative, de realizare a unor demersuri de instruire cu potenţial motivant şi valenţe formative.

COMISII METODICE DE SPECIALITATE

      - 14 septembrie 2009, Comisie metodica:

Propuneri privind planului managerial al CLI, 2010-2011. Organizarea activitatilor metodice pentru anul scolar in curs, Cab.4-prof. Serpescu C.

      - 24 noiembrie 2009 Comisie metodica:

Modele de bune practici in activitatea de corectare a manifestarilor dislexo-disgrafice si de diminuare a esecului scolar. –CJRAE,  prof. Serpescu C, prof. Bleotiu C, prof. logopezi.

       - 9 decembrie 2009 Comisie metodica:

Modalitati de corectare a rotacismului si de diminuare a  transpunerii manifestarilor acestuia in actul lexo-grafic. -activitate demonstrativa; prof. Marculescu E.     

        -26 ianuarie 2010 Comisie metodica: 

Consilierea psihologica si implicatiile ei in procesul de terapie a tulburarilor de limbaj"

-activitate demonstrativa; prof. Bleotiu C.

· CONSILIEREA STIINTIFICA SI PEDAGOGICA permanentă a fost centrată pe problematica de actualitate a  activitatii logopedice.

· ACTIVITATI DE INITIERE 

· Initierea in activitatea logopedica a educatorilor, a parintilor realizata de catre fiecare profesor logoped , conform graficului, in zona de competenta;

· Desfasurarea programului educational initiat de CLI al CJRAE  in colaborare cu CJAP–“Activitatea logopedica si de consiliere-sprijin in diminuarea esecului scolar” in perioada noiembrie - decembrie 2010. cu participarea a 35 de cadre didactice din judetul Prahova; 

 moderatori in cadrul programului:Nica A., Serpescu C., Bleotiu C., Nut C., Marculescu E.,Dumitru L. alaturi de profesorii consilieri

· Participarea/ organizarea unor actiuni metodice in cadrul comisiilor de specialitate (educatoare / invatatori ) pentru dezbaterea problemelor dezvoltarii verbale si a modalitatilor de integrare scolar si sociala;

CONTRIBUTII/PARTICIPARI
in cadrul PROIECTELOR EDUCATIONALE

 - Activitate în cadrul proiectului „Monitorizarea insertiei absolventilor de invatamant profesional si tehnic pe piata muncii” – Proiect cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane  2007 – 2013- - prof.Bleotiu C.,  Zaharia L.,

  -  I-XI  2010 participare la activitatile din cadrul proiectului ,, SCOALA JUDETEANA DE ABILITATI DE VIATA”- prof. Serpescu C.
   -25.11.2010 – 28.11.2010 Azuga - participare la activitatile din cadrul proiectului ,, O sansa la educatie pentru prescolari si elevii cu dizabilitati”- prof. Serpescu C.
- 02.12.2010 – 05.12.1010 - participare la sesiunea de instruire din cadrul proiectului ,, O sansa la educatie pentru prescolari si elevii cu dizabilitati” -prof. Serpescu C. 

 -Diseminarea cursului de formare ”Stars under the Cobblestones: Multicultural skills for teachers and trainers” desfăsurat în perioada 17-22 mai 2010 în Karis, Finlanda, în cadrul Simpozionului ”Promovarea experientelor pozitive din cadrul participării în programul LLP” – 08.12.2010- prof. Bleotiu C

· CONTRIBUTII/ PARTICIPARI in cadrul SIMPOZIOANELOR/CONFERINTELOR pe probleme de specialitate

 - 3. 11 2010-Simpozionului National ”Optimizarea procesului de învătământ. Dimensiunea complex a profesiei de cadru didactic” Prezentarea lucrării ”Activitatea logopedică – sprijin în prevenirea si diminuarea esecului scolar”- prof. Bleotiu C., prof. Serpescu C.

-Participare ca moderator  la Simpozionului National ”Optimizarea procesului de învătământ. Dimensiunea complexa a profesiei de cadru didactic” –prof. Serpescu C. .

-Participare la Simpozion National organizat pe tema « Rolul jocului in comunicare si socializare », cu referatul : » Ludoterapia in logopedie »- prof. Nut Corina

· PUBLICATII:

 -,,GHID PENTRU DEZVOLTAREA ACTIVITATILOR NONFORMALE IN DOMENIUL ABILITATILOR DE VIATA IN SCOLI”-noiembrie 2010-membru in echipa de coordonatori ai publicatiei -prof. Serpescu C.

 - Articole publicate in ,,Strategii de optimizare a managementului clasei”- Ploiesti 2010- prof. Marculescu E. Zaharia L., Stoian B., Serpescu C., Nut C.

         III.    PARTENERIATE

- Colaborarea cu diverse instituţii şi organizaţii abilitate în derularea de programe şi parteneriate cu unitatea de învăţământ;
- Parteneriate educationale

a)-  protocol de colaborare cu unitatea gazda si cu unitatile de invatamant din zona de competenta (realizat de fiecare cabinet logopedic );

   -  protocol de colaborare profesor logoped- cadru didactic;

   -  protocol de colaborare profesor logoped- parinti;

b)- parteneriate  educationale cu ceilalti factori educationali implicati in activitatile de integrare scolara si sociala a elevilor cu CES:

· parteneriat profesor logoped- profesor itinerant;

· parteneriat profesor logoped- profesor consilier;

· parteneriat profesor logoped- invatator / educator;

             IV.RESURSE MATERIALE
       Organizarea procesului educational terapeutic s-a realizat în spaţii de învăţământ corespunzătoare, ce îndeplinesc, în general, condiţiile ergonomice şi igienico – sanitare impuse de legislaţia în vigoare, dispunând  de dotări specifice. Se impune a fi subliniată  realitatea că toate cabinetele sunt utilizate la parametrii optimi de funcţionalitate,  activitatea practică desfăşurandu-se în condiţii adecvate specificului terapiei tulburarilor de limbaj.
      • Gestionarea eficientă a resurselor materiale şi financiare; 
• Dotarea, renovarea şi modernizarea spaţiilor CL: 

     -CL NR.5 - Scoala N. Balcescu

     -CL.NR. 5 -Scoala I. Creanga

     -Dotarea cabinetelor cu materiale consumabile

             V. RELATII PUBLICE, COMUNICARE SI IMAGINE 

• Îmbunătăţirea comunicarii organizaţionale; 

     • Promovarea imaginii şcolii (în interior şi exterior) prin diverse activităţi de relaţii publice. 

Prezentarea materialului cu tema ,,CENTRUL LOGOPEDIC INTERSCOLAR-SCOALA “N.  IORGA” in cadrul Cercului Pedagogic al Directorilor din Scolile Generale din Municipiul Ploiesti –coordonator CLI

        -Site-ul CJRAE 

        -Reactualizarea ofertei CLI si distribuirea acesteia     

        -Solicitarea infiintarii de  noi posturi de logopezi in urmatoarele localitati/ scoli: Valeni de Munte, Slanic, Ploiesti, Urlati, Plopeni,  Campina, Breaza , Valea Calugareasca. 

Necesitate infiintarii de noi posturi didactice in domeniul logopediei se justifică, în primul rând, prin indicatorii statistici rezultati din analiza mediului intern   şi, implicit, prin incidenţa acestora asupra situatiei in fapt a copiilor cu tulburari de limbaj. Se constata:

 -existenta numarului mare de copii cu tulburari de limbaj/ CES raportat la numarul profesorilor logopezi;

 -existenta numarului relativ mare de unitati scolare care nu beneficiaza de activitatea educational –terapeutica a unui cabinet logopedic (mai ales in mediu rural);

  -cresterea numarului de cazuri care, pe langa tulburarile de limbaj, au si tulburari  asociate (sindrom hyperkinetic, ADHD, autism sau note autiste, sindrom Asperger s.a.)

                         C. ACTIVITATEA PROFESORILOR/INVATATORILOR 

                 ITINERANTI/ DE SPRIJIN

OBIECTIVE

      Activitatile desfasurate de catre profesorii itineranti/de sprijin au avut in vedere urmatoarele obiective:

· colaborarea cu comisia internã de evaluare continuã din scoalã/centrul de resurse în vederea preluãrii informatiilor privind evaluarea si planul de servicii personalizat al copilului/elevului cu cerinte educative speciale, integrat în învãtãmântul de masã;

· elaborarea si realizarea planurilor de interventie personalizata, precum si adaptarea curricularã în parteneriat cu cadrele didactice de la clasã;

· realizarea unor  materiale didactice individualizate în functie de dificultãtile de învãtare ale copiilor/elevilor; 

· optimizarea activitatii de sprijin prin utilizarea unor resurse informationale de actualitate (fise de lucru, fise de evaluare), prin schimb de experienta,

· colaborarea optima cu întregul corp profesoral al unitãtii de învãtãmânt în care sunt înscrisi elevii, în vederea realizãrii unei integrãri eficiente în întregul colectiv al scolii;

PROMOVABILITATE SI RELATIONARE

      In anul scolar 2010-2011, in judetul Prahova au fost incadrati 32 profesori/ invatatori itineranti/ de sprijin, care si-au desfasurat activitatea cu 583 elevi din 79 unitati de invatamant din judetul Prahova, scoli integratoare, din zonele arondate scolilor/centrelor speciale, astfel :
	Nr. crt.
	Scoala speciala /central scolar special
	Nr. unit. de inv.  integratoare din zona arondata
	Nr. cadre didactice de sprijin
	Nr. elevi cu CES integrati
	Procentaj promovabilitate (reusita)

	1.
	CSS Ploiesti
	21
	8
	148
	71%

	2.
	Sc. Sp. Nr. 2 Ploiesti
	23
	12
	186
	73%

	3.
	Sc. Sp. Valenii de Munte
	13
	6
	87
	%

	4.
	Sc. Sp. Filipestii de Targ
	4
	2
	40
	53%

	5.
	CSS Breaza
	18
	4
	122
	85%


· Media promovabilitatii in judetul Prahova a fost la sfarsitul sem. I de 76,4%, un procent bun avand in vedere:

· Frecventa scolara redusa in unele scoli care a facut imposibila continuitatea activitatilor, evaluarea si notarea acestora pentru incheierea situatiei scolare;

· Dificultatea comunicarii cu unele cadre didactice de la clase si cu unii conducatori ai unitatilor scolare care nu au dorit integrarea acestor elevi cu CES si nu au realizat o evaluare in functie de progresul acestora, ci in functie de nivelul si cerintele competentelor clasei pe care au frecventat-o;

· Numarul mare de elevi pe cadru didactic de sprijin, care a limitat timpul acordat fiecarui elev;

· Relatia profesor de sprijin – cadre didactice, respectiv conducerea scolilor de masa, a intampinat cateva momente critice si privind locatia de desfasurare a activitatilor de sprijin, probleme care au fost rezolvate aproape in totalitate;

· Cadrele didactice, consiliate/indrumate de catre profesorii de sprijin, au inteles ,in mare parte necesitatea adaptarii curriculare, respectiv a evaluarii, in functie de particularitatile tulburarilor de invatare ale elevilor, necesitate derivand din cea a integrarii sociale optime si a prevenirii abandonului scolar.

· Profesorii de sprijin/itineranti au participat la cercuri pedagogice, respectiv la activitatile unor comisii metodice atat din cadrul unitatilor de provenienta cat si din cadrul scolilor integratoare, fapt care a contribuit la imbunatatirea comunicarii .

· Amintim foarte buna relationare, comunicare si cooperare cu profesorii logopezi, cu acestia incheind si un parteneriat pentru anul scolar 2010-2011, precum si protocoale de colaborare.

ACTIVITATI METODICO-STIINTIFICE SI DE PERFECTIONARE:

· 11.11.2010 - Cerc Pedagogic pentru Invatamant Integrat  la Grupul Scolar ”Simion Stolnicu” din Comarnic cu tema:”Formarea deprinderilor de citit-scris la elevii cu dificultati de invatare integrati in scolile de masa” 11.11.2010. (realizator: CSS Breaza, participanti: toate scolile speciale);

Activitati in cadrul Comisiilor Metodice ale Profesorilor Itineranti la nivelul fiecarei scoli speciale, constand atat in lectii demonstrative cat si referate ale caror teme au raspuns atat nevoii de a fi la curent cu noul cat si  nevoii de perfectionare profesionala. Amintim cateva activitati:  „Dificultăti de învătare ale  elevilor cu CES - Modalităti de evaluare si proiectare ale activitătilor de sprijin”; “Strategii de revizuire a P.I.P-urilor - Aplicabilitatea planificărilor si a P.I.P.-urilor”; si referate:  „Nu va criticati exagerat copilul!”, „Managementul timpului”, „Jocul – Metoda de evaluare in formarea abilitatilor de comunicare”, „Tulburarile scrisului la scolarul mic- prevenirea si corectarea tulburarilor de citit-scris la scolarul mic”, ,,Jocul , metoda de stimulare a invatarii”, „Tipuri de inteligenta”.
· Lectii demonstrative in cadrul comisiilor metodice ale scolilor de masa. (toti profesorii itineranti);

· Pe parcursul sem.I  - desfasurarea Proiectului Educational Judetean „Copii suntem toti”. (participant: CSS Ploiesti);

· 30.09.2010 - Simpozionul „ADHD-Exista solutii” - Asociatia Romana de Psihiatrie a Copilului si adolescentului. (participante: CSS Ploiesti si Sc.Speciala Nr.2 Ploiesti);

· 27.10.2010 – Simpozionul “Ecologisti cu experienta - Ecologisti la inceput de drum”, gazduit de ISJ Prahova. (participant: CSS Ploiesti); (octombrie 2010 – ianuarie 2011 - Curs formare continua “Dezvoltarea profesională a cadrelor didactice prin activităţi de mentorat” (participant: CSS Breaza)

· 5-6.11.2010 - Conferinta pe tema educatiei de excelenta - Asociatia Delfin - Educatie si cultura pentru tineret. (participant: Sc. Speciala Nr. 2 Ploiesti);

· 06.11.2010 - Curs formare GCDF- NBCC Romania Bucuresti „Incluziunea si consilierea  persoanelor cu nevoi speciale” - formatori Prof. Univ. Dr. Ecaterina si Traian Vrasmas. (participant: CSS Ploiesti);
· 10.11.2010 - Activitatea din cadrul CJRAE cu tema: ”Activitatea logopedica si de consiliere-sprijin in prevenirea si diminuarea esecului scolar.” (participant: CSS Ploiesti);

· 11.11.2010 - Targul de toamna- expozitie cu vanzare a porduselor confectionate cu elevii cu CES, activitate desfasurata la Sc. Sp. Nr.2 Ploiesti;

· Activitatea „Si eu sunt elev” pe baza de voluntariat în cadrul proiectului Scolii în  dificultate, initiat de CEDU 2000+ si fundatia SOROS Romania, activitate bilunara pe parcursul a 8 luni, cu elevii cu CES. (participant: CSS Ploiesti)
·  decembrie 2010 Curs - EDU TIC  “PORTAL SCOLI SPECIALE” din cadrul proiectului POSDRU “Sprijinirea sistemului educational special prin portal educational dedicat”. (participanti: Sc. Speciala Filipestii de Targ si CSS Breaza).

· Concurs de desene - Iulia Hasdeu ,,Copilul geniu”. (participant Sc. Speciala Filipestii de Targ).

D. STRATEGIA NATIONALA DE ACTIUNE COMUNITARA

Strategia Nationala De Actiune Comunitara – Prahova antreneaza in acest program un numar 59 de  de coordonatori din cadrul scolilor generale, liceelor, universitatilor, scolilor speciale, centrelor de plasament si un numar de 626 de voluntari.


In primul semestru al anului solar 2010-2011 serviciile educationale oferite prin acest program au fost:

· includerea, în mod mai direct, a copiilor din judeţul PRAHOVA cu nevoi speciale  în comunităţile lor locale;

· implicarea copiilor cu nevoi speciale, a profesorilor, elevilor şi a altor voluntari în cadrul unor proiecte ce vor fi realizate împreună;

· atingerea incluziunii şi implicării prin angajarea tuturor celor interesaţi într-un program educaţional de activităţi ce promovează intens integrarea socială;

· aducerea la cunoştinţa elevilor prahoveni a modului de organizare a unui Proiect de Acţiune Comunitară în scopul sprijinirii dezvoltării educaţionale a copiilor cu nevoi speciale;

· încurajarea elevilor  de a se dedica activităţilor desfăşurate cu copii cu nevoi speciale nu doar în cadrul proiectelor dar şi după terminarea acestora în scopul susţinerii acestui proces de integrare socială şi dezvoltare educaţională.

· derularea programelor de Acţiune Comunitară între voluntarii din partea organizaţiilor neguvernamentale, liceelor pe de o parte şi a copiilor din centrele de plasament şi şcolile speciale pe de altă parte;

· organizarea de activităţi pentru copii, conform programelor propuse;

· stimularea mentală, antrenarea fizică, integrarea socială şi dezvoltarea mai amplă a abilităţilor copiilor cu nevoi speciale prin activităţi creative, de imaginaţie şi terapeutice cum ar fi artele, arta dramatică,  dansul, sportul, IT, muzica, abilitarea manuală  – sau doar prin petrecerea timpului liber cu copiii;

· încurajarea elevilor prahoveni în sensul achiziţionării şi îmbunătăţirii calităţilor de iniţiativă, dedicaţie şi de practică prin participarea lor la un proiect de acţiune comunitară;

Grupurile tinta ale programului a fost:

· Copiii şi tinerii cu dizabilităţi

· Şcolile speciale

· Centrele de plasament

· Apartamente sociale

· Copiii cu dificultăţi la învăţătură

· Scoli integratoare

· Persoane varstnice in situatii de risc 

Toate scolile, liceele, centrele de plasament au desfasurat activitati zilnice/saptamanale in cadrul SNAC. Activitatile zilnice tin de participarea voluntarilor in procesul instructiv-educativ, iar cele saptamanale tin de organizarea unor activitati mai ample de genul excursiilor, vizitelor la muzee etc.

Cei implicati in carul SNAC au prezentat un parteneriat incheiat intre voluntari si beneficiari, lista voluntarilor, imagini de la activitatile desfasurate.

Elevii voluntari si profesorii coordonatori au primit diplomele oferite de SNAC pentru activitatile desfasurate in anul scolar 2009-2010.

In primul semestru, pentru o mai buna colaborare atat intre coordonatori cat si intre elevii, studentii voluntari, a avut loc in cadrul SNAC cercul pedagogic:

17.12.2010 – tema : “ Utilizarea resurselor comunitatii in programele SNAC”

- realizatori: Prof. Silvia Stanescu, Prof. David Lucian, Pedagog Paraschiv Roxana, Maistru - instructor Stoica Luminita, Maistru - instructor Popa Paula, Maistru - instructor Panait Doina, Prof. Podgoreanu Rodica, Prof. Manta Nicoleta.

- moderator: Prof. Obiloiu Nicolae

Activitatile se desfasoara conform planului/programului intocmit de fiecare coordonator la inceputul anului scolar 2010-2011.

E. SERVICIUL DE ASISTENTA SOCIALA

Serviciul de asistenta sociala a intocmit  documentele de proiectare a activitatii de asistenta sociala: proiect managerial anual, raport de activitate anual, formular de ancheta sociala, formular de interviu in cadrul unei anchete sociale.

Au fost intocmite si tinute la zi  documentele de evidenta a activitatii de asistenta sociala desfasurate (condica de prezenta, registrul proceselor verbale, registrul anchetelor sociale).

A fost intocmita fisa de autoevaluare anuala in baza careia asistentul social primeste calificativul anual .

A fost asigurata o colaborare eficienta intre asistentul social al CJRAE Prahova si cei ai altor instituţii cu rol in asigurarea asistentei psihologice/educaţionale/sociale a elevilor din invatamantul preuniversitar.

A fost incheiat un protocol de colaborare  intre asistentul social si alţi specialişti cu rol in asigurarea asistentei psihologice/educaţionale/sociale a elevilor din invatamantul preuniversitar : Cabinetele Logopedice Interscolare - logoped şcolar, cadrele didactice din invatamantul special integrat in scolile de masa - profesor itinerant, Cabinete medicale din cadrul unitatilor scolare - medic din centre de igiena si profilaxie, consilier AJOFM, poliţist de proximitate - compartiment prevenire al IPJ Prahova, CREI Prahova - mediator şcolar, DGASPC - DPDC Prahova - specialişti in comisii de expertiza,  CJAP Prahova - consilier scolar etc., - după caz, la începutul anului şcolar.

S-a asigurat o colaborare eficienta intre asistentul social al CJRAE Prahova si consilierii scolari cu rol in asigurarea asistentei sociale a elevilor abandonati cu probleme de adaptare sau socializare. Nu s-au primit cereri din partea acestora de a realiza anchete sociale. 

S-a asigurat o buna colaborare intre asistentul social al CJRAE Prahova si profesorii itineranti tinandu-se o evidenta la zi a elevilor integrati in scolile de masa si a celor orientati catre scolile speciale din judet. La solicitatarea directorului CJRAE Prahova s-a realizat o situatie cu cadrele didactice itinerante: cati copii au in asistenta si care sunt scolile integratoare.

 S-a tinut o evidenta a tuturor Certificatelor de expertiza si orientare scolara / profesionala care au fost acordate in anul 2010.

Au fost intocmite si tinute la zi actele de gestiune: registrul de receptie si constatare de diferente (NIR), bonuri de consum, fise de magazine si centralizatoare. A fost sondata piata pentru achizitionarea materialelor necesare bunei functionari a institutiei.

Au fost intocmite si tinute la zi actele de casierie: registrul de casa, dispozitii de plata, chitante si facturi.

F. ACTIVITATEA ADMINISTRATIV FINANCIARA
            Pentru   trimestrul al IV-lea al anului 2010, Centrul Judetean de Resurse si de Asistenta Educationala Prahova a primit un buget de la Consiliul Judetean Prahova, dupa cum urmeaza :

· pentru cheltuieli de personal  1.508.000 lei ;

· pentru cheltuieli materiale si servicii   61.200 lei ;

· cheltuieli cu ajutoare sociale  0 lei ;

· cheltuieli cu active fixe  0 lei ;

· Programe din Fondul Social Euopean  45.000 lei ;

 Centrul Judetean de Resurse si de Asistenta Educationala Prahova  are calitatea de partener  in contractul de finantare  POSDRU /90/2.1/S/63840  cu titlul « Monitorizarea insertiei absolventilor  de invatamant profesional  si tehnic pe piata muncii » pe o  perioada de 36 de luni incepand cu data de 01.07.2010.

          Prin acordul de parteneriat nr. 5644/18.08.2009, pentru desfasurarea  activitatilor desfasurate in conformitate cu art.5, institutia noastra poate angaja costuri in suma de 360.000 lei, exclusiv TVA  pe durata derularii partenerialtului.

          Suma  prevazuta provine din finantare nerambursabila pentru cheltuieli de personal a partenerilor. Cheltuielile  cu resursa umana  a partenerilor sunt reprezentate  de cheltuieli salariale  si asimilate acestora  si contributiile sociale aferente, precum si costurile aferente subcontractarii, daca e cazul.

Pentru derularea acestui proiect Centrul Judetean de Asistenta Educationala  Prahova a primit la rectificarea bugetara  din 28.09.2010 un buget de 60.000 lei la  Titlul- VIII. Proiecte  cu finanatre din fonduri externe nerambursabile postaderare( FSE), la  rectificare 28.12.2010 a avut un buget de 45.000 lei . 

         Din fondurile alocate s-au efectuat plati cu salariile persoanelor implicate in proiect .

         Suma de 45.000 lei alocata prin buget a fost recuparata integral din fondurile alocate de benificiarii de proiect.

     Volumul total al platilor efectuate si a cheltuielilor efective pe aceasta perioada se prezinta astfel :

	              Cheltuieli
	U/M
	Plati efectuate
	Cheltuieli 

efective

	 - Cheltuieli de personal
	Lei


	1.501.496
	1.495.783 

	· Cheltuieli cu bunuri si servicii


	Lei


	61.069
	61.594



	· Cheltuieli cu ajutoare

Sociale

-  Cheltuieli de capital


	Lei

Lei
	0
	0

26.161

	TOTAL 
	LEI
	1.562.565


	1.583.538




        Diferenta inregistrata la « cheltuieli de personal » intre « platile efectuate » si cheltuieli efective reprezinta contravaloarea cheltuielilor angajate aferente   lunii decembrie 2009 si  achitate in ianuarie 2010.

     Din bilantul institutiei noastre rezulta un activ de 551.612  lei la inceputul anului 2010 si 592.747 lei  activ la 31.12.2010, diferenta rezultand din amortizarea inregistrata in suma de 26.161 lei.

          Astfel, la  data de 31.12.2010  institutia se prezinta :

     - Active corporale  total                                               66.171  lei 

     - Active necorporale                                                       5.111 lei

     - Obiecte de inventar                                                  449.359 lei 

     - Mijloace banesti si alte valori                                      72.106 lei 

        din care: 

            garantii materiale                                                                                  =   9.095  lei

           finantare POSDRU                                                                                 = 63011 lei                       Sursele de provenienta ale activului sunt reprezentate de  :
         Grupa A - Fondul  bunurilor privind domeniul privat  al unitatii

               administrativ teritotiale                                                     16.452 lei 

       - Rezerve din reevaluare                                                             8.513 lei                                                                                        

        -Rezultatul reportat                                                                 423.363 lei  

       - Rezultatul patrimonial  la 31.12.2010                                      20.973 lei    

       -Datorii catre bugete                                                                  36.542 lei  

      -Salarii si contributii aferente                                                    65.034 lei 

Este de evidentiat  in anexa 14 « Disponibil din mijloace cu destinatie speciala », la sfarsitul  perioadei, este inregistrata valoarea de 9.095 lei reprezentand garantiile materiale retinute gestionarilor .

 Situatia obligatiilor in valoare de 165.392 lei  sunt structurate astfel :             

    - Decontari cu salariatii                                                              52.677  lei                                                          

     -Decontari cu bugetul statului                                                     9.131 lei                                                               

     - Decontari cu asigurarile sociale  si somaj                                27.411 lei                                           

    -Decontari cu tertii (car,sindicat)                                                 3.097 lei           

     -Garantiile gestionarilor                                                             9.260 lei 

    - Furnizori                                                                                        805 lei                                                          

     - Creditori –POSDRU                                                                63.011 lei  

        Cu privire la executia bugetara la data de 31.12.2010, precizam ca platile efectuate     s-au incadrat in creditele bugetare aprobate trimestrial, atat pe articole cat si pe aliniate bugetare conform clasificatiei economice aprobate, neexistand cazuri de plati efectuate peste prevederi, respectiv:

· art.10.01 -cheltuieli cu salariile: buget aprobat 1.184.000 lei, plati efectuate   1.178.232 lei, cheltuieli efective 1.169.818 lei;

· art.10.03 - contributii: buget aprobat 324.000 lei, plati efectuate  323.264lei, cheltuieli efective 325.965 lei;

· art.20.01- bunuri si servicii : buget aprobat 54.560, plati efectuate 54.442 lei , cheltuieli  efective 54.244 lei;

· art.20.02 –reparatii curente: buget aprobat 5.880 lei, plati efectuate  5.874 lei, cheltuieli efective 5.874 lei;

· art. 20.05- bunuri de natura obiectelor de inventar: buget aprobat 170 lei, plati efectuate  169 lei, cheltuieli efective 892 lei;

· art. 20.06- deplasari: buget aprobat 520 lei, plati efectuat 519 lei, cheltuieli efective 519 lei ;

· art. 20.11- carti. Publicatii : buget aprobat 0 lei plati efectuate 0, cheltuieli efective 0;

· art. 20.13-pregatire profesionala: buget aprobat 0 lei, plati efectuate 0 lei, cheltuieli efective 0 lei;

· art.20.30 - alte cheltuieli: buget aprobat 70, plati efectuate 65, cheltuieli efective 65 lei;

· art. 57.02- ajutoare sociale : buget aprobat 0 lei, plati efectuate 0 lei, cheltuieli efective 0 lei;

· art. 71.01- active fixe: buget aprobat 0, plati efecuate 0 lei, cheltuieli efective  26.161 lei;

        Achizitiile publice atat pentru materiale  s-au efectuat cu respectarea prevederilor privind achizitiile publice.      

        Mentionam  ca forma de inregistrare in contabilitate este „pe jurnale”, iar preluarea informatiilor in fisele conturilor si inregistrarea in balanta de verificare, precum si in Registrul Jurnal  se realizeaza cu ajutorul notelor contabile operate pe calculator conform procedurilor programului informatic.  

      Incepand cu data de 01.03.2006 institutia noastra efectueaza evidenta contabila analitica si sintetica partial cu ajutorul tehnicii de calcul aplicandu-se  prevederile OMFP 1917/2005 prin care este recomandata forma de inregistrare in contabilitate .

     Intocmirea registrului jurnal se realizeaza automat prin program informatic.

      Executia bugetara  este asigurata prin corespondenta fiselor bugetare cu executia pe titluri, articole  si pe alineate conform clasificatiei economice in vigoare pana la data 31.12.2010.

       Deasemeni s-au aplicat prevederile O.M.F.P 1792/2002 privind  angajarea, lichidarea, ordonantarea si plata cheltuielilor bugetare  cu modificarile si completarile ulterioare.         

G. PROPUNERI PRIVIND OPTIMIZAREA ACTIVITATII CJRAE PRAHOVA
· Datele statistice demonstreaza faptul ca, in ultimii doi ani a crescut semnificativ numarul scolarilor care solicita asistenta psihopedagogica si logopedica. Totodata constatam ca subiectii care solicita acest tip de activitati au varste din ce in ce mai mici  iar studiile intreprinse de noi arata ca nisa critica de varsta este intre 8-15 ani; Zona de competenta, stabilita institutional pentru consilieri si logopezi este mult prea mare pentru a satisface toate solicitarile in timp util. Acesta constatare este valabila pentru toti specialistii din structura componentelor subordinate;   
· Pe de alta parte, numarul mare de solicitari  adresate de parinti institutiei noastre si ISJ Prahova pentru asigurarea programe de recuperare logopedica a copiilor prescolari si scolari, din anumite zone ale judetului (Mizil, Valeni, Urlati, Slanic ) ne-au determinat sa solicitam ISJ Prahova infiintarea de noi posturi. Aceeasi situatie poate fi constatata si in cazul cabinetelor de consiliere, cu precadere pentru zona Ploiesti, Breaza, Busteni, Valea Calugareasca, Barcanesti, Potigrafu, Podeni/Magurele, Varbila, Mizil, Campina, Margineni, Filipesti  

· Rapoartele de evaluare si monitorizare au concluzionat ca nu toate cabinetele de consiliere si logopedie functioneaza in spatii corespunzatoare. Sunt situatii in care pe parcursul unui an scolar cabinetul de consiliere din scoala a fost mutat in trei locatii diferite, unele, improprii activitatilor desfasurate.
· De asemenea, analizele la nivelul institutiei confirma faptul ca numarul copiilor din sistemul de invatamant special integrat este in crestere. Consideram ca acest fenomen este unul pozitiv intrucat el dovedeste ca sunt puse in practica principiile scolii inclusive. In acest context semnalam faptul ca, la nivelul unitatilor scolare de masa prezenta acestor scolari nu este perceputa obiectiv, ca nevoie de insertie a acestor copii intr-un mediu scolar favorabil dezvoltarii intelectuale si psihosociale, ceea ce face de multe ori dificila activitatea de recuperare. 
· In urma evaluarilor intreprinse la nivel institutional am constatat o slaba colaborare consilier-logoped-profesor de sprijin/itinerant. Acest fapt ne detertmina sa reconsideram zonele de competenta in asa fel incat toti scolari integrati sa beneficieze nu numai de activitatile de sprijin ci si de activitatile de recuperare logopedica si consiliere.
· Monitorizarea activitatilor  a remarcat faptul ca profesorii consilieri manifesta un interes mai scazut pentru activitatile cu scolarii din invatamantul integrat ceea ce impune o reevaluare mai atenta a activitatilor  si completarea fisei postului cu  atributiuni specifice in acest sens.

· Unele programe propuse de CJAP Prahova avand ca tinta elevii din unitatile scolare desi sunt foarte bine proiectate nu sunt in totalitate valorificate. In foarte multe situatii, nu exista o etapa de follow-up care sa evalueze eficienta programului, sa-l disemineze in colectivul de specialisti si sa-l popularizeaze in scolile de masa.

· Datele statistice furnizate de CJAP nu au o coerenta statistica ceea ce impune proiectarea unei matrici de stocare si prelucrare a lor .

· Lipsa fondurilor pentru deplasarea consilierilor in teritoriu creaza probleme deosebite in asigurarea serviciilor de interventie specializata atat la nivel individual cat si pentru deplasarea echipei mixte de interventie; 
· Evaluarea copiilor in cadrul echipelor CJRAE, obligatie expresa a Legii educatiei impune o regandire a specialitatilor consilierilor scolari din perspectiva interventiilor psihologice. De altfel, ponderea mare, in structura organizatorica a CJAP a consilierilor cu  specialitate pedagogie, produce disfunctionalitati la nivelul interventiilor in conditiile in care solicitarile cele mai frecvente din parte beneficiarilor sunt de natura psihologica. Se impune, asadar, cresterea numerica a profesorilor cu specialitate psihologie;

· O problema extrem de urgenta a CJRAE Prahova o reprezinta identificarea unui spatiu nou pentru activitatea institutiei. Imobilul actual, construit in 1906, nu a mai fost supus unei reparatii capitlae/generale de foarte mult timp astfel ca localul a inceput sa se degradeze in mod ingrijorator. CJRAE a utilizat localul in baza unui contract de comodat care expira in cursul acestui an. Institutia noastra a intretinut in limite acceptabile acest imobil dar nu putem actionam mai mult intrucat nu dispunem de fondurile necesare si nici legea nu ne permite sa intervenim pentru consolidare sau reparatie generala;

Starea localului pune in primejdie cadrele didactice si angajatii, copii si parintii programati la activitatile noastre, cadrele didactice care urmeaza programe educationale sub indrumarea specialistilor nostri.

Prin urmare, solicitam, ISJ Prahova si Consiliului Judetean Prahova sa identifice un spatiu care sa asigure securitatea angajatilor si a beneficiarilor nostri si totodata sa satisfaca conditiile activitatilor pe care le desfasuram ( locatia trebuie sa fie cat mai centrala si usor de identificat intrucat beneficiarii nostri, unii cu dizabilitati,  sunt domiciliati atat in Ploiesti cat si in judet ). 

                                                       Director

Prof. Lazar Silviu
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