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Coordonator judetean SNAC : prof. Silviu Lazar

Metodist programe si concursuri - prof. Roxana Patras

Strategia Nationala De Actiune Comunitara – Prahova antreneaza in acest program un numar 59 de  de coordonatori din cadrul scolilor generale, liceelor, universitatilor, scolilor speciale, centrelor de plasament si un numar de 626 de voluntari.


In primul semestru al anului solar 2010-2011 serviciile educationale oferite prin acest program au fost:

· includerea, în mod mai direct, a copiilor din judeţul PRAHOVA cu nevoi speciale  în comunităţile lor locale;

· implicarea copiilor cu nevoi speciale, a profesorilor, elevilor şi a altor voluntari în cadrul unor proiecte ce vor fi realizate împreună;

· atingerea incluziunii şi implicării prin angajarea tuturor celor interesaţi într-un program educaţional de activităţi ce promovează intens integrarea socială;

· aducerea la cunoştinţa elevilor prahoveni a modului de organizare a unui Proiect de Acţiune Comunitară în scopul sprijinirii dezvoltării educaţionale a copiilor cu nevoi speciale;

· încurajarea elevilor  de a se dedica activităţilor desfăşurate cu copii cu nevoi speciale nu doar în cadrul proiectelor dar şi după terminarea acestora în scopul susţinerii acestui proces de integrare socială şi dezvoltare educaţională.

· derularea programelor de Acţiune Comunitară între voluntarii din partea organizaţiilor neguvernamentale, liceelor pe de o parte şi a copiilor din centrele de plasament şi şcolile speciale pe de altă parte;

· organizarea de activităţi pentru copii, conform programelor propuse;

· stimularea mentală, antrenarea fizică, integrarea socială şi dezvoltarea mai amplă a abilităţilor copiilor cu nevoi speciale prin activităţi creative, de imaginaţie şi terapeutice cum ar fi artele, arta dramatică,  dansul, sportul, IT, muzica, abilitarea manuală  – sau doar prin petrecerea timpului liber cu copiii;

· încurajarea elevilor prahoveni în sensul achiziţionării şi îmbunătăţirii calităţilor de iniţiativă, dedicaţie şi de practică prin participarea lor la un proiect de acţiune comunitară;

Grupurile tinta ale programului a fost:

· Copiii şi tinerii cu dizabilităţi

· Şcolile speciale

· Centrele de plasament

· Apartamente sociale

· Copiii cu dificultăţi la învăţătură

· Scoli integratoare

· Persoane varstnice in situatii de risc 
Toate scolile, liceele, centrele de plasament au desfasurat activitati zilnice/saptamanale in cadrul SNAC. Activitatile zilnice tin de participarea voluntarilor in procesul instructiv-educativ, iar cele saptamanale tin de organizarea unor activitati mai ample de genul excursiilor, vizitelor la muzee etc.

Cei implicati in carul SNAC au prezentat un parteneriat incheiat intre voluntari si beneficiari, lista voluntarilor, imagini de la activitatile desfasurate.

Elevii voluntari si profesorii coordonatori au primit diplomele oferite de SNAC pentru activitatile desfasurate in anul scolar 2009-2010.

In primul semestru, pentru o mai buna colaborare atat intre coordonatori cat si intre elevii, studentii voluntari, a avut loc in cadrul SNAC cercul pedagogic:
17.12.2010 – tema : “ Utilizarea resurselor comunitatii in programele 
                                         SNAC”

- realizatori: Prof. Silvia Stanescu, Prof. David Lucian, Pedagog Paraschiv Roxana, Maistru-instructor Stoica Luminita, Maistru-instructor Popa Paula, Maistru-instructor Panait Doina, Prof. Podgoreanu Rodica, Prof. Manta Nicoleta.
- moderator: Prof. Obiloiu Nicolae

Activitatile se desfasoara conform planului/programului intocmit de fiecare coordonator la inceputul anului scolar 2010-2011.
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